



HP In-Ear Headset 150 - Marine Blue

Set de căști gata de drum

Îmbunătățiți-vă experiența sonoră și eliberați-vă mâinile în timp ce preluați apelurile, cu acest set de căști tip pastilă, echipat cu un microfon de linie comod.



Sunet clar și precis

- Sunetul de calitate, cu bas și înalte puternice, amplifică experiența dvs.¹

Preia simplu apelurile

- Se livrează cu un microfon de linie și un buton comod de răspuns/terminare apel.

Se potrivește perfect

- Materialul confortabil din silicon reduce zgomotul din jur, astfel încât să puteți asculta la niveluri reduse de volum.

Însoțitor comod în călătorii

- Cablu plat lung, comod, pentru accesibilitate simplă din mers.

Fișă tehnică

HP In-Ear Headset 150 - Marine Blue



Compatibilitate	Funcționează cu tablete, telefoane inteligente, PC-uri și alte dispozitive, cu conector de 3,5 mm
Dimensiuni	Despachetat: 11 cm Împachetat: 10 x 13 x 4 cm
Greutate	Despachetat: 0,015 kg Împachetat: 0,062 kg
Garanție	Acoperire liniștitoare: lucrezi fără grijă, cu o garanție limitată HP standard de doi ani.
Culoarea produsului	Albastru marin
Informații suplimentare	număr produs: 2AP91AA #ABB Cod UPC/EAN: 191628034659
Țara de origine	China
Ce se găsește în cutie	Set de căști tip pastilă HP 150; pereche suplimentară de elemente de fixare; poster Pornire rapidă; notificări despre produs; fișă de garanție

¹ Auditiția la echipamentul stereo personal cu volumul la maxim, pe perioade lungi de timp, poate afecta auzul utilizatorului. Pentru a reduce riscul de afectare a auzului, reduceți volumul și durata de ascultare la volumul maxim. Produsul real poate să difere de cel prezentat în imagini.

© Copyright 2017 HP Development Company, L.P. Informațiile din documentul de față pot fi modificate fără notificare prealabilă. Singurele garanții pentru produsele și serviciile HP sunt cele specificate în declarațiile exprese de garanție care însoțesc respectivele produse și servicii. Nimic din conținutul de față nu trebuie interpretat ca reprezentând o garanție suplimentară. Compania HP nu va fi răspunzătoare pentru erorile tehnice sau editoriale ori pentru omisiunile din documentul de față.